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ПЕРЕДМОВА 

Освітньо-професійна програма розроблена проектною групою кафедри професійної освіти 
та технологій за профілями Уманського державного педагогічного університету імені 
Павла Тичини 
Керівник проектної групи (гарант освітньої програми): 
Андрій ГЕДЗИК, доктор педагогічних наук, професор, професор кафедри професійної 
освіти та технологій за профілями Уманського державного педагогічного університету 
імені Павла Тичини. 
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1. Станіслав ТКАЧУК, доктор педагогічних наук, професор, декан факультету інженерно-
педагогічної освіти Уманського державного педагогічного університету імені Павла 
Тичини 
2. Олексій МЕЛЬНИК, кандидат технічних наук, доцент, завідувач кафедри 
професійної освіти та технологій за профілями Уманського державного педагогічного 
університету імені Павла Тичини.  
3. Олег МАЛИШЕВСЬКИЙ, доктор педагогічних наук, доцент, професор кафедри 
професійної освіти та технологій за профілями Уманського державного педагогічного 
університету імені Павла Тичини. 
 
 

Рецензії-відгуки зовнішніх стейкхолдерів: 
 

1. Віталій ДЕНИСЮК, завідувач відділення комп’ютерних систем Уманського 
фахового коледжу технологій та бізнесу Уманського національного університету 
садівництва. 

2. Петро КУЛИК, керівник відділу освіти Балтської міської ради Одеської області, 
м. Балта. 

3. Таїсія ФЕДОРЕНКО, директор державного навчального закладу «Жашківський 
аграрно-технологічний професійний ліцей», м. Жашків. 
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1. Профіль освітньо-професійної програми зі спеціальності 
1 – Загальна інформація 

Повна назва вищого 
навчального закладу 
та структурного 
підрозділу 

Уманський державний педагогічний університет імені Павла 
Тичини, факультет інженерно-педагогічної освіти, кафедра 
професійної освіти та технологій за профілями  
 

Ступінь вищої освіти 
та назва кваліфікації 
мовою оригіналу 

Магістр вищої освіти 
Кваліфікація: магістр з професійної освіти (цифрові технології) 

Офіційна назва 
освітньої програми 

Освітньо-професійна програма «Професійна освіта 
(Комп’ютерні технології)» 

Тип диплому та обсяг 
освітньої програми 

Диплом, одиничний, 90 кредитів ЄКТС, термін навчання 
1 рік 4 місяці 

Наявність акредитації Серія УД №24008386 
Відповідно до рішення Акредитаційної комісії від 19 лютого 
2019 року протокол № 134 (наказ МОН України від 25.02.2019 р. 
№ 242), УДПУ імені Павла Тичини визнано акредитованим за ІІ 
(другим) рівнем з галузі знань (спеціальності) 01 
Освіта/Педагогіка освіта Спеціальності 015 Професійна освіта 
(Комп’ютерні технології) Термін дії сертифіката до 1 липня 
2024 року. 

Цикл/рівень Для магістерської програми НРК України – 7 рівень, FQ-ЕHEA – 
другий цикл, EQF-LLL – 7 рівень 

Передумови  Наявність ступеня бакалавра або освітньо-кваліфікаційного 
рівня «Спеціаліст» 

Мови викладання Українська мова. 
Термін дії освітньої 
програми 

1 липня 2024 року 

Інтернет-адреса 
постійного 
розміщення опису 
освітньої програми 

 

2 – Мета освітньої програми 
Набуття професійної кваліфікації інженера-програміста,  а також компетентностей для 
організації і забезпечення освітнього процесу зі спеціальних дисциплін в галузі 
комп’ютерних технологій у закладах професійної (професійно-технічної) освіти. 

3 – Характеристика програми 
Предметна область 
(галузь знань, 
спеціальність, 
спеціалізація (за 
наявності)) 

01 Освіта / Педагогіка 
015.39 Професійна освіта. Цифрові технології 

Орієнтація освітньої 
програми 

Професійне набуття методик викладання спеціальних дисциплін 
у галузі комп’ютерних технологій. Прикладна лінія практично 
орієнтована ознайомлення з комп'ютерними технологіями, 
орієнтованими на виробництво й інформаційне суспільство. 

Основний фокус 
освітньої програми та 
спеціалізації 

Способи організації практичної та теоретичної діяльності 
учасників освітнього процесу у ЗВО, зумовлені закономірностями 
та особливостями інформаційного суспільства: професійна освіта 
в галузі комп’ютерних технологій: комп'ютерна інженерія. 
Ключові слова: професійна освіта, інженер-програміст, 
комп’ютерні технології. 

Особливості 
програми Програма спрямована на розвиток психолого-педагогічних і 

комп'ютерно-інформаційних компетенцій у ході теоретичної, 
практичної (проходження педагогічної (виробничої) і 
переддипломної практики) і науково-дослідної підготовки 
(виконання курсової і випускної кваліфікаційної роботи). 

4 – Придатність випускників до працевлаштування та подальшого навчання 



Придатність до 
працевлаштування 

Сфера працевлаштування: заклади професійної освіти, державні 
та приватні підприємства харчової промисловості та заклади 
ресторанного господарства. 
Згідно Національного класифікатора України, (Класифікатор 
професій (ДК 003:2010) зі змінами 2019 року) випускники можуть 
працювати за такими професіями: 
23 Викладачі 
2320 Викладач професійно-технічного навчального закладу 
235 Інші професіонали в галузі навчання 
2351 Професіонали в галузі методів навчання 
2131.2 Інженер-програміст  

Подальше 
навчання 

Можливість продовжувати навчання на освітньо-науковому 
ступені доктора філософії (має право вступу до аспірантури), 
підвищувати кваліфікацію та отримувати додаткову 
післядипломну освіту.  

5 – Викладання та оцінювання 
Викладання та 
навчання 

Підхід до викладання та навчання передбачає: упровадження 
принципів студентоцентричного навчання з метою врахування 
освітніх цінностей та потреб суб’єкта навчальної діяльності; 
організацію навчальної діяльності на засадах особистісно-
орієнтованого навчання; упровадження інтерактивних методів 
навчання з метою формування професійних навичок, що 
забезпечують розвиток критичного мислення у студентів; тісну 
співпрацю студентів з викладачами та науковцями, задіяними у 
сфері освіти; підтримку та консультування студентів з боку 
галузевих науково-дослідних інститутів; залучення до 
консультування студентів визнаних педагогів-практиків; 
інформаційну підтримку щодо участі студентів у конкурсах на 
одержання іменних стипендій, премій, грантів (у тому числі 
міжнародних); сприяння участі студентів у студентських 
наукових олімпіадах, конкурсах. 

Оцінювання Формами контролю знань здобувачів освітньої програми є 
поточний, модульний і підсумковий контролі.  
Поточний контроль здійснюють під час проведення практичних, 
лабораторних і семінарських занять, він має на меті перевірку 
рівня підготовленості здобувача вищої освіти до виконання 
конкретної роботи. 
Модульний контроль проходить після вивчення програмного 
матеріалу кожного змістового модуля. Форму модульного 
контролю (у вигляді тестів, письмової контрольної роботи, 
колоквіуму, результату експерименту, що можна оцінити 
кількісно, розрахункової роботи тощо) обирає лектор дисципліни. 
Після проведення модульного контролю з усіх змістових модулів 
і визначення їх рейтингових оцінок лектор дисципліни визначає 
загальний рейтинг здобувача з навчальної роботи.  
Підсумковий контроль передбачає семестровий контроль та 
атестацію здобувачів вищої освіти. Здобувач допускається до 
семестрового контролю, якщо він виконав усі види робіт, завдань, 
передбачених робочою програмою відповідної дисципліни. 
Проведення семестрового контролю у формах екзамену чи заліку 
з конкретної навчальної дисципліни регламентує «Положення про 
організацію освітнього процесу в Уманському державному 
педагогічному університеті імені Павла Тичини». Атестація 



випускників освітньої програми проводиться у формі публічного 
захисту (демонстрації) кваліфікаційної роботи. 

6 – Програмні компетентності 
Інтегральна 
компетентність 

Здатність розв’язувати задачі дослідницького та/або 
інноваційного характеру і проблеми у професійній освіті. 

Загальні 
компетентності (ЗК) ЗК 1. Здатність до абстрактного мислення, аналізу та синтезу.  

ЗК 2. Здатність до пошуку, оброблення та аналізу інформації з 
різних джерел.  
ЗК 3. Здатність спілкуватися з представниками інших 
професійних груп різного рівня (з експертами з інших галузей 
знань/видів економічної діяльності).  
ЗК 4. Здатність працювати в міжнародному контексті. 
ЗК 5.Здатність мотивувати людей та рухатися до спільної мети. 
ЗК 6. Здатність діяти соціально відповідально та свідомо. 
ЗК 7. Здатність до міжособистісної взаємодії. 
ЗК 8. Здатність забезпечувати необхідний рівень охорони праці 
при вирішенні професійних завдань. 
ЗК 9. Здатність фахово аналізувати інформацію. 

Спеціальні (фахові, 
предметні) 
компетентності 

СК 1. Здатність застосовувати і розробляти нові підходи до 
вирішення задач дослідницького та/або інноваційного характеру і 
проблем професійної освіти. 
СК 2. Здатність враховувати різноманітність студентів при 
плануванні і реалізації освітнього процесу в професійній освіті. 
СК 3. Здатність застосовувати і створювати нові освітні 
інструменти і технології та інтегрувати їх в освітнє середовище 
професійної освіти. 
СК 4. Здатність аналізувати, прогнозувати, критично 
осмислювати проблеми у професійній освіті, приймати ефективні 
рішення щодо їх розв’язання. 
СК 5. Здатність розробляти і реалізовувати проекти у професійній 
освіті, у тому числі міждисциплінарні, здійснювати їх 
інформаційне, методичне, матеріальне, фінансове та кадрове 
забезпечення. 
СК 6. Здатність управляти стратегічним розвитком команди в 
процесі здійснення професійної діяльності.  
СК 7. Навички консультування у сфері професійної освіти. 
СК 8. Здатність обирати склад апаратного і програмного 
забезпечення, ефективні числові методи для розв’язання типових 
прикладних задач інженера-програміста. 
СК 9. Здатність щодо організації інформаційного середовища у 
закладах професійної освіти та на виробництвах з урахуванням їх 
специфіки. 
СК 10. Здатність контролювати виконання вимог охорони праці в 
організації, дотримуватися вимог безпеки під час навчально-
виховного процесу, режиму праці. 
СК 11. Здатність до систематизації інформації про проект та дані 
інформаційної системи із використанням існуючих математичних 
методів та графічних нотацій. 
СК12. Здатність до створення статичних і динамічних 3D 
об’єктів; уміння використовувати сучасні пакети прикладних 
програм для створення комп’ютерної анімації та 3D моделей. 
7 – Програмні результати навчання 

РН 1. Знати на рівні новітніх досягнень основні концепції сталого розвитку суспільства, 
освіти і методології наукового пізнання у сфері професійної освіти.  



РН 2. Ефективно використовувати сучасні цифрові інструменти, інформаційні технології та 
ресурси у професійній, інноваційній та/або дослідницькій діяльності. 
РН 3. Ефективно формувати комунікаційну стратегію, здійснювати ділову комунікацію і 
доносити зрозуміло і недвозначно свої думки та аргументи до фахівців та широкого загалу, 
вести професійну дискусію. 
РН 4. Вільно спілкуватися державною та іноземною мовами усно і письмово для 
обговорення і презентації результатів професійної діяльності, досліджень та проектів.  
РН 5. Обирати оптимальну стратегію колективної діяльності, міжособистісного спілкування 
та взаємодії для реалізації комплексних проєктів у професійній освіті та міждисциплінарних 
проєктів з урахуванням етичних, правових, соціальних та економічних аспектів. 
РН 6. Організовувати освітній процес у сфері професійної освіти на основі 
людиноцентрованого підходу та сучасних досягнень педагогіки і психології, керувати 
пізнавальною діяльністю, здійснювати ефективне та об’єктивне оцінювання результатів 
навчання здобувачів освіти. 
РН 7. Створювати освітнє середовище професійної освіти, що є сприятливим для здобувачів 
освіти і забезпечує досягнення визначених результатів навчання. 
РН 8. Здійснювати у науковій та професійній літературі, базах даних, інших джерелах пошук 
необхідної інформації з професійної освіти і дотичних питань, систематизувати, аналізувати 
та оцінювати відповідну інформацію. 
РН 9. Будувати і досліджувати моделі процесів у галузі професійної освіти. 
РН 10. Здійснювати консультативну діяльність у сфері професійної освіти. 
РН 11. Ефективно організовувати та планувати виробничий процес, самостійно виконувати 
трудові процеси на виробництві згідно спеціалізації. 
РН 12. Забезпечення заходів з охорони праці в установах, організаціях різних форм власності 
закладів професійної освіти та ІТ-підприємствах. 
РН 13. Виявляти актуальні проблеми розвитку ІТ-галузі, аналізувати та пропонувати шляхи 
їх вирішення з орієнтацією на інтереси особистості, суспільства і держави. 
РН 14. Діяти та приймати рішення щодо запобігання виникненню нещасних випадків, 
професійних захворювань та аварій в галузі в межах своїх повноважень. 
РН 15. Уміти аналізувати організаційне оточення, існуючі системи, синтезувати вимоги до 
системи; обробляти отримані результати, аналізувати, осмислювати та подавати їх, 
обґрунтовувати запропоновані рішення на сучасному науковотехнічному рівні; приймати 
рішення в контексті управління ІТ-проектами, моделювання систем, здійснення системного 
аналізу об’єктів інформатизації; застосовувати математичні методи обґрунтування та 
прийняття управлінських і технічних рішень, адекватних умовам, в яких функціонують 
об’єкти інформатизації. 
РН 16. Розробляти та впроваджувати комп’ютерні програми урізних програмних 
середовищах та використовувати готове програмне забезпечення. 

8 – Ресурсне забезпечення реалізації програми 
Кадрове забезпечення Процес навчання забезпечують провідні фахівці кафедр 

університету, в складі 7 докторів наук, 22 кандидатів наук, 4 
викладачів.   

Матеріально-технічне 
забезпечення 

Наявна матеріально-технічна база, що забезпечує проведення всіх 
видів лабораторної, практичної, дисциплінарної та 
міждисциплінарної підготовки та науково-дослідницької роботи 
студентів. Обладнані комп’ютерні класи, лабораторія 
«Професійної освіти» 
 

Інформаційне та 
навчально–методичне 
забезпечення 

Щорічно оновлену інформацію про організацію освітньої 
діяльності для підготовки здобувачів вищої освіти розміщують на 
сайті Університету https://udpu.edu.ua у рубриці «Навчання». 
Освітні програми підготовки здобувачів вищої освіти 
опубліковують і розміщують на веб-сайті Університету в рубриці 
«Навчання. Освітні програми» 
https://udpu.edu.ua/navchannia/osvitni-prohramy. На сайті 
університету також висвітлюють: академічний календар 
(оновлений на кожний навчальний рік); графік освітнього 
процесу (оновлений на кожний навчальний рік); нормативні 
документи (положення), які регламентують організацію 
освітнього прогресу в Університеті. 



Освітній процес забезпечений навчально-методичними 
комплексами, підручниками та посібниками. Навчальні курси 
розміщені в системі інформаційно-освітнього середовища для 
здобувачів вищої освіти очної та заочної (дистанційної) форм 
навчання: https: //dls.udpu.edu.uа; електронний архів навчальних, 
наукових та навчально- методичних матеріалів: 
https://library.udpu.edu.ua.  
Відкрито доступ наукометричних баз даних Web of Science та 
SCOPUS видавництва Elsevier, що надають користувачам 
можливість отримати результати тематичного пошуку, 
відслідкувати свій рейтинг. 
Бібліотечний фонд університету багатогалузевий, нараховує 417 
446 примірників вітчизняної та зарубіжної літератури, зокрема 
рідкісних видань, спец, видів науково-технічної літератури і 
документів, авторефератів дисертацій, дисертацій. Бібліотека 
щороку здійснює переплату 202 назв методичних, наукових, 
фахових періодичних видань. В структурі бібліотеки наявні 6 
читальних залів на 45 посадкових місць. Всі ресурси бібліотеки 
доступні через сайт Університету: httvs:// library. udpu.edu.ua. 
 

9 – Академічна мобільність 
Національна кредитна 
мобільність 

Академічна мобільність здобувачів вищої освіти передбачає їхню 
участь в освітньому процесі Університету та партнерських 
закладів освіти, проходження навчальної або виробничої 
практики, проведення наукових досліджень із можливістю 
перезарахування в установленому порядку опанованих 
навчальних дисциплін, практик тощо. Основні цілі і завдання, 
організаційне забезпечення академічної мобільності здобувачів 
вищої освіти в Університеті, порядок визнання та 
перезарахування результатів їхнього навчання, права та обов’язки 
осіб, які беруть участь у програмах академічної мобільності, 
порядок звітності та оформлення документів за результатами 
їхнього навчання регламентує «Положення про  порядок 
реалізації права на академічну мобільність здобувачів вищої 
освіти Уманського державного педагогічного університету імені 
Павла Тичини». Заключена Угода про співпрацю у сфері надання 
освітніх послуг з військової підготовки за програмою підготовки 
офіцерів запасу громадян України, Військовий інститут ракетних 
військ і артилерії Сумського державного університету, м. Суми. 
Угода про співпрацю в сфері надання освітніх послуг з військової 
підготовки за програмою підготовки офіцерів запасу громадян 
України, Військової академії, м. Одеса. 

Міжнародна кредитна 
мобільність 

Право здобувачів вищої освіти на академічну мобільність 
реалізовується на підставі міжнародних програм і проєктів, 
договорів про співробітництво в галузі освіти і науки між 
Університетом та закладами-партнерами або з власної ініціативи 
здобувача, підтримуваної адміністрацією Університету, на основі 
індивідуальних запрошень. Формами академічної мобільності 
здобувачів вищої освіти в Університеті є навчання за програмами 
академічної мобільності, мовне або наукове стажування, 
проходження навчальної та виробничої практик. Навчання 
учасників освітнього процесу за програмами академічної 
мобільності може передбачати отримання випускниками 
документа про вищу освіту закладу-партнера, а також спільних 
або подвійних документів про вищу освіту закладів-партнерів. 



Реалізуються програми подвійного диплома:  
Університет в м. Порту(Португалія) 
Тракійський університет в м. Стара Загора(Болгарія) 
Державна вища школа професійної освіти ім. Іполіта 
Цегельського в м. Гнєзно(Польща) 
Поморська академія в м. Слупську (Польща) 
Державна вища професійна школа імені Я.А. Коменського в м. 
Лєшно (Польща) 
Академія імені Яна Длугоша в м. Ченстохові (Польща) 
Інститут європейської культури Познанського університету імені 
Адама Міцкевича в м. Гнєзно (Польща) 
Державна вища школа професійної освіти в м. Хелмі ( Польща) 

Навчання іноземних 
здобувачів вищої 
освіти 

Передбачена можливість навчання іноземних студентів.  

 
ІІ. Перелік освітніх компонент освітньої програми 

 

Код н/д 

Компоненти освітньої 
програми (навчальні 
дисципліни, курсові 

проекти(роботи), практики, 
кваліфікаційна робота) 

Кількість 
кредитів 

Форма 
підсумк. 

контролю 

1 2 3 4 
Обов’язкові компоненти ОП 

ОК 01 Ділова іноземна мова 4 Екзамен 
ОК 02 Філософія та соціологія освіти 3 Залік 
ОК 03 Охорона праці в галузі та 

цивільний захист 
4 Залік 

ОК 04 Інформаційна логістика 4 Залік 
ОК 05 Системний аналіз у галузі 

цифрових технологій 
5 Екзамен 

ОК 06 Методика викладання 
спецдисциплін в галузі 
комп'ютерних технологій 

3 Екзамен 

ОК 07 Професійна мобільність 
інженера-педагога 

4 Екзамен 

ОК 08 Інновації в галузі цифрових 
технологій 

4 Залік 

ОК 09 Системне адміністрування та 
безпека інформаційних та 
комунікаційних систем 

4 Залік 

Загальний обсяг кредитів обов’язкових компонент – 35 кредитів 

Вибіркові компоненти ОП 

Загальний обсяг кредитів вибіркових компонент – 24 кредити 
 Практична підготовка   

ОК 12 Виробнича (технологічна) 
практика 9 Екзамен 

ОК 13 Виробнича (педагогічна) 
практика 12 Екзамен 

 Атестація 10  
ЗАГАЛЬНИЙ ОБСЯГ ОСВІТНЬОЇ ПРОГРАМИ                         90 кредитів 



ІІІ. Перелік освітніх компонент освітньої програми 
 «Професійна освіта. Комп’ютерні технології» та їх логічна послідовність 

 
Код н/д Обов'язкові компоненти освітньої програми (навчальні 

дисципліни, практика, атестація) 
1 семестр 

ОК 01 Ділова іноземна мова 
ОК 02 Філософія та соціологія освіти 
ОК 03 Охорона праці в галузі та цивільний захист 
ОК 04 Інформаційна логістика 
ОК 06 Методика викладання спецдисциплін в галузі комп'ютерних 

технологій 
ОК 07 Професійна мобільність інженера-педагога 
ОК 08 Інновації в галузі цифрових технологій 
ОК 09 Системне адміністрування та безпека інформаційних та 

комунікаційних систем 
2 семестр 

ОК 05 Системний аналіз у галузі цифрових технологій 
ОК 12 Виробнича (технологічна) практика 

3 семестр 
ОК 13 Виробнича (педагогічна) практика 

Атестація  
 

ІV. Опис програми 
Компетентності, якими повинен 

володіти здобувач 
Програмні 
результати 
навчання 

Найменування 
навчальних 

дисциплін, практик 
Обов’язкові компоненти 

ЗК 3, ЗК 4.  
 

РН 4 Ділова іноземна мова 

ЗК 1,  ЗК 6, СК 4, СК 5. 
 

РН 1 
 

Філософія та 
соціологія освіти 

ЗК 5, ЗК 6, ЗК 7, СК 4, СК 5, СК 6, СК 7 РН 5 Охорона праці в галузі 
та цивільний захист 

ЗК 9, СК 11. РН 15. Інформаційна 
логістика 

ЗК 8, СК 10.  РН 14.  Системний аналіз у 
галузі цифрових 
технологій 

СК 12.  РН 16.  Методика викладання 
спецдисциплін в 
галузі комп'ютерних 
технологій 

ЗК 3, ЗК 4,ЗК 7,СК 1,СК 2,СК 3,СК 4,СК 
6, СК 7. . 

РН 3.  
 

Професійна 
мобільність інженера-
педагога 

ЗК 3, ЗК 5, ЗК 7, СК 2, СК 4, СК 7.  РН 10.  Інновації в галузі 
цифрових технологій 

ЗК 2, ЗК 6, СК 2, СК 3, СК 4, СК 5.  РН 2.  
 

Системне 
адміністрування та 
безпека 
інформаційних та 
комунікаційних 
систем 



ЗК 2, СК 1, СК 4, СК 3.  РН 8.  
 

Ділова іноземна мова 

Практична підготовка 
ЗК 3, ЗК 5, СК 8, СК 9 РН 11.  РН 13.  Виробнича 

(технологічна) 
практика 

ЗК 5, ЗК 7, СК 1, СК 2, СК 4.  РН 7.  
 
 

 Виробнича 
(педагогічна) 
практика 

 
 

V. Форми атестації здобувачів вищої освіти 
Атестація випускників освітньої-професійної програми проводиться згідно з  «Положенням 
про організацію освітнього процесу в Уманському державному педагогічному університеті 
імені Павла Тичини», «Положенням про порядок створення та організацію роботи 
Екзаменаційної комісії» та інших нормативно-правових актів. 
Атестація здійснюється у формі публічного захисту (демонстрації) кваліфікаційної роботи. 
Кваліфікаційна робота має бути спрямована на розв’язання задачі дослідницького та/або 
інноваційного характеру або проблеми професійної освіти за спеціалізацією, що включає 
проведення досліджень та/або здійснення інновацій і характеризується невизначеністю 
умов і вимог. Кваліфікаційна робота не повинна містити академічний плагіат, фабрикацію, 
фальсифікацію. Кваліфікаційна робота має бути розміщена на сайті закладу вищої освіти 
або його структурного підрозділу, або у репозитарії закладу вищої освіти. 
Атестація випускників освітньо-професійної програми спеціальності 015.39 «Професійна 
освіта. Цифрові технології» завершується видачею студентам документу державного зразка 
про присудження їм ступеня магістра із присвоєнням кваліфікації: магістр освіти. 

 
  



VІ. Структурно-логічна схема освітньо-професійної програми 
 

VI. Структурно-логічна схема освітньо-професійної програми 
Семестр Назва і код навчальної дисципліни 

Обов’язкові компоненти освітньо-професійної програми 

I 

 
   
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 

II 

 
 
 
 
 
 
 
 

III 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

  

Ділова іноземна мова 
 

Інформаційна 
логістика 

 

Системне адміністрування та безпека 
інформаційних і комунікаційних 

систем 

Філософія та 
соціологія освіти 

 

Охорона праці в 
галузі та 

цивільний захист 
 

Методика викладання 
спецдисциплін в галузі 

комп’ютерних технологій 
 

Професійна 
мобільність інженера-

педагога 

Інновації в галузі 
цифрових 
технологій 

 

Системний аналіз в галузі цифрових 
технологій 

 

Виробнича (педагогічна) практика 
 

Атестація 

Виробнича 
(технологічна) практика 



VІІ Матриця відповідності програмних компетентностей компонентам освітньо-
професійної програми Професійна освіта. Комп’ютерні технології  
зі спеціальності 015.39 «Професійна освіта. Цифрові технології» 
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ЗК 1  *           
ЗК 2          * *   
ЗК 3  *      * *   *  
ЗК 4 *      *      
ЗК 5   *     *   * * 
ЗК 6  * *      *    
ЗК 7   *    * *    * 
ЗК 8     *        
ЗК 9    *         
СК 1       *   *  * 
СК 2        * * *   * 
СК 3        *  * *   
СК 4  * *    * * * *  * 
СК 5  * *      *    
СК 6   *    *      
СК 7   *    * *     
СК 8           *  
СК 9           *  
СК 10     *        
СК 11    *         
СК 12      *       

  
  



 


